

«Затверджую»

В. о. начальника управління освіти,
молоді та спорту Святошинської районної
містії Києві державної адміністрації

І. КОВАЛЕНКО



**Програма заходів Святошинського району
у період осінніх канікул
2019-2020 н. р.**

**I. Загальнорайонні заходи
участь у міських заходах**

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення (дата, час)	Місце проведення (адреса)	Відповідальний
1.	Проведення відкритої першості ЦВСПВМ «Десантник» з дзюдо 2006-2007 (2008 доп.), присвяченого пам'яті воїна-інтернаціоналіста Володимира Драченка	31.10-01.11.19	13.00 СЗШ № 235 ім. В. Чорновола	Коваленко І.І. Лук'янчук І.А. Гордійчук В.В.
2.	Проведення щорічного відкритого турніру з художньої гімнастики «Зоряне сяйво», координатор ЦВСПВМ «Десантник»	26.10.19	СШ № 254	Коваленко І.І. Лук'янчук І.А. Брюховецька Н.В.
3.	Участь вихованців ЦПР у XI Міжнародному фестивалі-конкурсі дитячої та юнацької творчості «Світ у твоїх долонях»	26.10.19	Палац культури НАУ	Коваленко І.І. Савенко Н.І.
4.	Участь вихованців ЦПР та ЦТКУМ у Відкритому чемпіонаті учнівської молоді м.Києва з пішохідного туризму на дистанції «Крос-похід»	26.10.19	Голосіївський ліс	Коваленко І.І. Савенко Н.І. Рахуба О.С.

II. Заходи закладів позашкільної освіти

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Місце проведення	Відповідальний
	Мітинг-реквієм до 76-ї річниці звільнення Києва від нацистських загарбників та 78-ї річниці з дня загибелі гвардії молодшого лейтенанта пілота-винищувача ЛА5ФМ Маканіна Я.І.	03.11.2019 11.00	Святошинський ліс біля меморіального знаку Я.І.Маканіну	Лук'янчук І.А.
	Участь Народного художнього колективу ансамблю танцю «Вітамінчики» у IV Республіканському фестивалі «Українська пісня і танець на землі Манаса»	27.10- 04.11.2019	м. Бішкек, Киргизстан	Рослякова С.Д.
	Виставка робіт науково-технічного відділу Центру творчості дітей та юнацтва	29.10.2019	ЦТДЮ вул. Чистяківська, 18	Рослякова С.Д.
	Експерсія вихованців театрального гуртка Центру творчості дітей та юнацтва до Музею театрального, музичного та кіномистецтва України	01.11.2019	м. Київ	Рослякова С.Д.
	Конкурс робіт «Осінній вернісаж» гуртка «Web – дизайну та комп'ютерної графіки» Центру творчості дітей та юнацтва	01.11.2019	ЦТДЮ вул. Чистяківська, 18	Рослякова С.Д.
	Проведення екскурсій до Історико-краєзнавчого музею «Пам'ять» Центру творчості дітей та юнацтва до Дня визволення України, Києва і Святошинського району від нацистських загарбників для учнів закладів освіти.	28.10 – 06.11.2019	ЦТДЮ вул. Чистяківська, 18	Рослякова С.Д. Керівники закладів освіти
	Внутрішньогрупові змагання груп STEM-лабораторії Центру творчості дітей та юнацтва по темі «Авіамоделювання»	02.11.2019	ЦТДЮ вул. Чистяківська, 18	Рослякова С.Д.
	Проведення екскурсій до музею історії Святошинського району Центру позашкільної роботи	28.10.2019 -	ЦПР «Північне сьайво»	Савенко Н.І.

для учнів закладів освіти	01.11.2019		
«Дефіле в стилі Хеллоуїн» творчого об'єднання театру моди «Барвограй» Центру позашкільної роботи	30.10.2019	ЦПР «Північне сяйво»	Савенко Н.І.
Квест «Пригоди на Хеллоуїн»	31.10.2019	ЦПР «Північне сяйво»	Савенко Н.І.
Краєзнавча експедиція вихованців Центру туризму та краєзнавства учнівської молоді до м.Львова	25-31.10. 2019	м. Львів	Рахуба О.С.
Краєзнавча експедиція вихованців Центру туризму та краєзнавства учнівської молоді містами України	29.10.- 02.11.2019	м. Ковель-Луцьк-Шацьк-Острог	Рахуба О.С.
Екскурсія вихованців Центру туризму та краєзнавства учнівської молоді в музей «Київ в мініатюрі»	26.10.2019	Броварський проспект, 9-В	Рахуба О.С.
Екскурсія вихованців Центру туризму та краєзнавства учнівської молоді до Музею Встановлення української нації	26.10.2019	Спортивна площа, 1,	Рахуба О.С.
Навчально-пізнавальна експедиція вихованців Центру туризму та краєзнавства учнівської молоді по Закарпаттю	27.10- 02.11. 2019	м. Берегове, Закарпатская область	Рахуба О.С.
Участь вихованців Центру туризму та краєзнавства учнівської молоді у Міжнародному фестивалі «BALTIK BREEZE»	27-31.10. 2019	м. Рига - Стокгольм	Рахуба О.С.
Екскурсія вихованців Центру туризму та краєзнавства учнівської молоді до музею І. Сікорського	31.10.2019	проспект Перемоги, 37/6,	Рахуба О.С.
Екскурсія вихованців Центру туризму та краєзнавства учнівської молоді «Град Ярослава Мудрого. Град Володимира Великого»	31.10.2019	вул. Києва	Рахуба О.С.
Екскурсія вихованців Центру туризму та краєзнавства учнівської молоді до музею Грушевського	31.10.2019	вул. Паньківська, 9,	Рахуба О.С.
Екскурсія вихованців Центру туризму та краєзнавства учнівської молоді до Музею історії літератури	02.11.2019	вул. Богдана Хмельницького, 11	Рахуба О.С.

III. Заходи закладів загальної середньої освіти

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Місце проведення	Відповідальний
	Екскурсії до шкільних музеїв бойової слави (ЗНЗ № 13, 35, 50, 223, 230, ЦПР)	Впродовж листопада 2019	Заклади освіти	Керівники закладів освіти
	Проведення у закладах освіти фотовиставок, уроків мужності «Живи у мирі, Україно!», тематичних бесід, лекцій	Впродовж листопада 2019	Заклади освіти	Керівники закладів освіти
	Відвідування Меморіального комплексу «Національний музей історії України у Другій світовій війні» та музею «Битва за Київ».	Впродовж листопада 2019	Заклади освіти	Керівники закладів освіти
	Організація у шкільних бібліотеках виставок літератури на тему визволення Києва та України	Впродовж листопада 2019	Заклади освіти	Керівники закладів освіти
	Відвідування музеїв, кінотеатрів, виставок тощо	Протягом канікул	Заклади освіти	Керівники закладів освіти
	Проведення конкурсів, вікторин, спортивних змагань, естафет тощо	Протягом канікул	Заклади освіти	Керівники закладів освіти
	Перегляд відео та кінофільмів	Протягом канікул	Заклади освіти	Керівники закладів освіти
	Проведення круглих столів, диспутів	Протягом канікул	Заклади освіти	Керівники закладів освіти
	Конкурс малюнків «Малюю осінь у різнобарвному вінку»	Протягом канікул	ЗЗСО № 40	Полторацький О.Е.
	Конкурс загадок «Золота осінь» Конкурс знавців дорожнього руху «Перейди вулицю»	Протягом канікул	ЗЗСО № 40	Полторацький О.Е.

Спортивні змагання «Веселі старты»	Протягом канікул	ЗЗСО № 40	Полторацький О.Е.
Перегляд фільму «Захар Беркут»	Протягом канікул	ЗЗСО № 40	Полторацький О.Е.
Відвідування Національного музею українського народного декоративного мистецтва в Києво-Печерській лаврі	Протягом канікул	ЗЗСО № 40	Полторацький О.Е.
Круглий стіл «Стосунки між хлопцями і дівчатами». Тренінг «Ми – проти булінгу»	Протягом канікул	ЗЗСО № 40	Полторацький О.Е.
Екскурсії в історичний музей мистецтв «Шоколадний будинок», музей Лесі Українки, Музей приватних коштовностей, Музей української книги та друкарства, Музей етнічної культури	Протягом канікул	Гімназія «Академія»	Петрашенко С.М.
Автобусні екскурсії «Умань», «Батурин»	Протягом канікул	Гімназія «Академія»	Петрашенко С.М.
Екскурсії в Музей Гетьманства, Музей історії міста Києва	Протягом канікул	Гімназія «Академія»	Петрашенко С.М.
Культпохід до Театру юного глядача	Протягом канікул	ЗЗСО № 200	Александрова Т.М.
Екскурсія до Київського планетарію, до музею «Київ в мініатюрі»	Протягом канікул	ЗЗСО № 200	Александрова Т.М.
Екскурсія до етнографічного музею «Пирогово» Екскурсія до музею Ханенків, музею В. Стуса	Протягом канікул	ЗЗСО № 200	Александрова Т.М.
Екскурсії до м. Переяслав – Хмельницький, м. Чернігів	Протягом канікул	ЗЗСО № 200	Александрова Т.М.
Конкурс малюнків «Чарівниця осінь», оформлення і презентація виставки «В гостях у осінньої казки»	Протягом канікул	ЗЗСО № 76 ім. О.Гончара	Знак О.П.
Екскурсія до музею історії Києва	Протягом канікул	ЗЗСО № 76 ім. О.Гончара	Знак О.П.

Перегляд кінофільму «Захар Беркут» в кінотеатрі «Лейпциг»	Протягом канікул	ЗЗСО № 76 ім. О.Гончара	Знак О.П.
Екскурсія до Мамаєвої Слободи	Протягом канікул	ЗЗСО № 76 ім. О.Гончара	Знак О.П.
Екскурсія до Львову Екскурсія «Замки Тернопільщини»	Протягом канікул	ЗЗСО № 76 ім. О.Гончара	Знак О.П.
Екскурсія до музею Океанаріум	Протягом канікул	ЗЗСО № 50	Підгора М.А.
Екскурсія до лісу: «Вивчення осіннього рослинного світу»	Протягом канікул	ЗЗСО № 50	Підгора М.А.
Створення фотоколажу «Визначні місця Києва»	Протягом канікул	ЗЗСО № 50	Підгора М.А.
Екскурсія на виставку живих тропічних метеликів «Планета метеликів».	Протягом канікул	ЗЗСО № 223	Олійник І.М.
Конкурс поробок та малюнків «Золота осінь»	Протягом канікул	ЗЗСО № 223	Олійник І.М.
Відвідування кінотеатру «Лейпциг», перегляд фільму «Захар Беркут»	Протягом канікул	ЗЗСО № 223	Олійник І.М.
Відвідування циркової вистави	Протягом канікул	ЗЗСО № 223	Олійник І.М.
Екскурсія до Національного музею ім. Тараса Шевченка	Протягом канікул	ЗЗСО № 223	Олійник І.М.
Етнографічна експедиція Києвом з відвідуванням Музею українського народного декоративного мистецтва	Протягом канікул	ЗЗСО № 223	Олійник І.М.
Екскурсія до Київського Планетарію Пішохідна екскурсія по Києву	Протягом канікул	ЗЗСО № 72	Ткаченко С.В.
Відвідування кінотеатру «Магелан», перегляд фільму «Захар Беркут»	Протягом канікул	ЗЗСО № 72	Ткаченко С.В.

Творча майстерня «Готуємося до Хеллоувіну»	Протягом канікул	ЗЗСО № 72	Ткаченко С.В.
Спортивні змагання «Веселі старти»	Протягом канікул	ЗЗСО № 72	Ткаченко С.В.
Екскурсія до Музею Гетьманства	Протягом канікул	ЗЗСО № 72	Ткаченко С.В.
Конкурс віршів, загадок про осінь	Протягом канікул	ЗЗСО № 72	Ткаченко С.В.
Створення колективних колажів з природного матеріалу «Осінь галявина», «Дари природи рідного краю» та композицій з природного матеріалу «Осіній вальс»	Протягом канікул	ЗЗСО № 297	Голота Н.С.
Відвідування планетарію «Подорож сонячною системою»	Протягом канікул	ЗЗСО № 297	Голота Н.С.
Відвідування Національного музею медицини	Протягом канікул	ЗЗСО № 297	Голота Н.С.
Екскурсія до Національного музею ім. Т.Г. Шевченка	Протягом канікул	ЗЗСО № 297	Голота Н.С.
Відвідування центру творчості дітей та юнацтва пізнавальна екскурсія до STEM- лабораторії	Протягом канікул	ЗЗСО № 297	Голота Н.С.
Змагання з волейболу	Протягом канікул	Київська гімназія № 287	Почечуєва І.П.
Змагання «Влучний стрілець»	Протягом канікул	Київська гімназія № 287	Почечуєва І.П.
Змагання з баскетболу	Протягом канікул	Київська гімназія № 287	Почечуєва І.П.
Заняття з флористики Заняття з акваріумістики	Протягом канікул	Київська гімназія № 287	Почечуєва І.П.

Перегляд мультфільмів профілактичного характеру	Протягом канікул	Київська гімназія № 287	Почечуєва І.П.
Екскурсія до Києво-Печерської лаври	Протягом канікул	ЗЗСО № 13 ім. І. Хитриченка	Макаренко М.О.
Екскурсія до Музею гетьманства	Протягом канікул	ЗЗСО № 13 ім. І. Хитриченка	Макаренко М.О.
Пішохідна екскурсія «Історичні пам'ятки Києва»	Протягом канікул	ЗЗСО № 13 ім. І. Хитриченка	Макаренко М.О.
Музей київського «Динамо»	Протягом канікул	ЗЗСО № 13 ім. І. Хитриченка	Макаренко М.О.
Екскурсія до Київського планетарію	Протягом канікул	ЗЗСО № 13 ім. І. Хитриченка	Макаренко М.О.
Мітинг-реквієм і панахида біля братської могили на Братському кладовищі до 75-ї річниці визволення України	Протягом канікул	ЗЗСО № 235 ім. В. Чорновола	Гордійчук В.В.
Відвідування музею шістдесятництва, зустріч з Богданом Горинем і Вікторією Цимбал в межах написання МАН про В.Чорновола	Протягом канікул	ЗЗСО № 235 ім. В. Чорновола	Гордійчук В.В.
Відвідування бібліотеки ім. Махтумкулі, зустріч з попечителем Нурі Бабаджановим в межах підготовки свята українсько-туркменської культури	Протягом канікул	ЗЗСО № 235 ім. В. Чорновола	Гордійчук В.В.

IV. Фізкультурно-спортивні заходи

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Місце проведення	Відповідальний
	Участь вихованців Дитячо-юнацького спортивного клубу з водних видів спорту «Бригантина» у III-му етапі Ліги плавання України серед дівчат 2008 р.н. і молодші та юнаків 2007 р.н. і молодші	25- 27.10.2019	м. Кременчук	Загорія С.С.
	Участь вихованців Дитячо-юнацького спортивного клубу з водних видів спорту «Бригантина» у Відкритому осінньому турнірі ТОВ «Академія Спорту» з плавання	01- 04.11.2019	м. Одеса	Загорія С.С.
	Проведення навчально – тренувального збору зі спортивного орієнтування для вихованців Центру туризму та краєзнавства учнівської молоді	28.10-03.11. 2019	Київ, Київська область	Рахуба О.С.
	Проведення відкритої першості ЦВСПВМ «Десантник» з дзюдо 2006-2007 (2008 доп.), присвяченого пам'яті воїна-інтернаціоналіста Володимира Драченка	31.10- 01.11.19	13.00 СЗШ № 235 ім. В. Чорновола	Лук'янчук І.А. Гордійчук В.В.
	Проведення щорічного відкритого турніру з художньої гімнастики «Зоряне сяйво», координатор ЦВСПВМ «Десантник»	26.10.19	СШ № 254	Лук'янчук І.А. Брюховецька Н.В.
	Участь вихованців Центру позашкільної роботи та Центру туризму та краєзнавства учнівської молоді у Відкритому чемпіонаті учнівської молоді м.Києва з пішохідного туризму на дистанції «Крос-похід»	26.10.19	Голосіївський ліс	Рахуба О.С. Савенко Н.І.